
DÍA 47: COMPARANDO MEDICIONES USANDO CUADRADOS (1).  

1. Lee.

Observa.  

Luisa tiene una cama de 1 plaza.  
Y su hermana mayor, Antonia, tiene una cama de 2 plazas. 

El ancho de la cama de Luisa mide 7 manos de Luisa. 
El ancho de la cama de Antonia mide 7 manos de Antonia. 

El largo del lápiz verde mide 6 cuadrados. 
El largo del lápiz rojo mide 7 cuadrados. 

Los largos tienen 1 cuadrado de diferencia

a)  Si el ancho de ambas camas mide 7 manos, entonces  
     ¿son del mismo tamaño? ¿Por qué? 
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Para comparar longitudes debes 
usar una misma unidad de medida.

2  Pusimos un libro y un mapa en un papel cuadriculado. 

a) ¿Cuántos cuadrados miden el alto y el ancho del libro y el mapa?

b) ¿Cuál es más alto en cada caso? ¿Por cuánto?

3  Cortemos un pedazo de papel cuadriculado 
para tener una herramienta de medición. 
Midamos varios objetos con esa 
herramienta.
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a) El largo del _____________ mide ______ cuadrados. 
El largo del _____________ mide ______ cuadrados. 
Los largos tienen ______ cuadrados de diferencia. 

b) El largo del ______________ mide ______ cuadrados. 
El largo del ______________ mide ______ cuadrados. 
Los largos tienen ______ cuadrados de diferencia. 

c) El largo del _____________ mide ______ cuadrados. 
El largo del ______________ mide ______ cuadrados. 
Los largos tienen ______ cuadrados de diferencia. 

2. Completa. 
Usando los cuadrados de una hoja de cuaderno mide dos
objetos y luego calcula su diferencia. 

Ejemplo:

El largo del lápiz mide 24 cuadrados. 
El largo de la llave mide 7 cuadrados. 

Los largos tienen 17 cuadrados de diferencia.



Marca la alternativa correcta. 

Según la siguiente imagen, responde la pregunta 3 y 4.  

3. ¿Cuántos cuadrados mide el largo del rectángulo 2?

a)  10
b)  6
c)  4

4. ¿Cuántos cuadrados de diferencia tienen los rectángulos 
     en su largo? 

a)  10
b)  6
c)  4

Rectángulo 1

Rectángulo 2




